



## Следователями следственного отдела по г. Алексин устанавливаются обстоятельства безвестного исчезновения 17-летнего парня

В производстве следователей следственного отдела по г. Алексин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области находится материал проверки по факту безвестного исчезновения 17-летнего Корнеева Александра Дмитриевича.

В настоящее время установлено, что 13 октября 2018 парень вместе своими родителями находился в СНТ Агрохимик Алексинского района Тульской области, где они занимались хозяйством, а также планировали отмечать день рождения Александра. Спустя некоторое время его родители увидели, что он ушел с садового участка в сторону г. Алексин. До вечера парень так и не вернулся. Домой он также не пришел.

В настоящее время местонахождение Корнеева Александра не установлено.

Розыском пропавшего занимаются сотрудники полиции. По инициативе руководителя следственного отдела по г. Алексин СУ СК РФ по Тульской области Тимофеева А.А. к розыскным мероприятиям привлекли участников поисковой организации «Лиза Алерт».

Следователи совместно с оперативными сотрудниками полиции и поисковой организацией продолжают розыск Корнеева А.Д.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1262856>